Handball-Aktionstag in der Valentin-Grundschule

Alle Dritt- und Viertklässler beider Standorte der Valentin-Grundschule hatten im Verlauf eines Vormittags Gelegenheit, an einem Handball-Schnuppertraining der HSG Twistetal in Kooperation mit der AOK teilzunehmen. 
Aktive Spieler der HSG, Gideon Al-Jannedy, Marc Krouhs, Patrick Paul und Tilo Schmidt, zeigten den Kindern Spiele und Übungen rund um den Handball. Begeistert waren die Mädchen und Jungen bei der Sache und konnten zum Abschluss bereits ein erstes kleines Handballspiel absolvieren. Als jedes Kind am Ende eine Urkunde zur Belohnung sowie ein T-Shirt geschenkt bekam, war die Freude groß. 
Der von der AOK unterstützte Handball-Grundschulaktionstag ist ein Handball-Projekttag, der an Grundschulen in ganz Deutschland auf Basis einer Kooperation mit den lokalen Vereinen und Handball-Landesverbänden durchgeführt wird. Die Kinder sollen durch ein Handballtraining Einblick in und Begeisterung für die Sportart Handball bekommen. Dieser Aktionstag kann als Basis für eine regelmäßige und dauerhafte Kooperation von Schule und Verein dienen.
[bookmark: _GoBack]So sind auch interessierte Schüler/innen eingeladen, am weiteren Training der HSG für 9-10jährige Kinder dienstags zwischen 17.00 -18.30 Uhr in der Mehrzweckhalle Twiste teilzunehmen. 
